



В следственном управлении СУ СК России по Новгородской области состоялась встреча с представителями «Союза писателей России»



Сегодня в следственном управлении СК России по Новгородской области состоялась творческая встреча сотрудников аппарата следственного управления с представителями Новгородского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз писателей России».

На встрече новгородские авторы познакомили собравшихся со своим творчеством.

Напомним, в начале декабря руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области генерал – майор юстиции Николай Коннов и председатель правления Новгородского регионального отделения Общероссийской организации «Союз писателей России» Светлана Петрова подписали соглашение о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

межведомственном взаимодействии.

Предметом соглашения является взаимная помощь по вопросам организации работы в интересах патриотического, нравственного духовного и культурно-эстетического воспитания сотрудников следственного управления, планирование и проведение мероприятий указанной направленности.

Изображения



22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1192186>